
Проводится доследственная проверка по сообщению СМИ нападении на автомобиль скорой медицинской помощи



Следственным отделом по Октябрьскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области проводится доследственная проверка по сообщениям СМИ о нападении на скорую медицинскую помощь в Октябрьском районе города Новосибирска. По сведениям СМИ, прохожий сломал зеркало машины и пытался разбить стекло со стороны водительского места. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1290874>